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Міжнародна сертифікація TKT Module 1 є ефективним інструментом
розвитку методичної компетентності вчителя англійської мови та важливим
чинником його професійного зростання. Зміст модуля сприяє формуванню
цілісного розуміння процесів навчання й викладання іноземної мови, розвитку
навичок критичного аналізу освітньої практики та впровадженню сучасних
педагогічних підходів.

Перспективним напрямом подальшого розвитку є інтеграція елементів
підготовки до TKT у програми підвищення кваліфікації педагогічних
працівників, а також у зміст методичної підготовки майбутніх учителів
англійської мови у закладах вищої освіти.
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забезпечення якості освіти відповідно до європейських стандартів [1,2]. У цих
умовах особливого значення набуває педагогічна творчість як необхідна
складова професійної діяльності сучасного вчителя [4].

Освітні реформи, зокрема реалізація Концепції Нової української школи,
орієнтують педагогів на формування в учнів не лише предметних знань, а й
ключових компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в сучасному
суспільстві [3]. Серед них – критичне мислення, уміння працювати в команді,
комунікабельність, здатність до навчання впродовж життя, цифрова грамотність
та креативність. Саме тому педагог уже не може виконувати виключно функцію
транслятора знань, а має бути фасилітатором, наставником, організатором
творчої та дослідницької діяльності учнів [5].

Педагогічна творчість є складним багатогранним явищем, яке охоплює
здатність учителя до створення нових педагогічних ідей, пошуку нестандартних
підходів до навчання й виховання, моделювання ефективного освітнього
середовища [4]. Вона проявляється у творчому використанні сучасних методів
навчання, адаптації освітнього процесу до індивідуальних потреб учнів,
упровадженні інноваційних технологій та розробленні авторських методичних
матеріалів [7].

Особливого значення педагогічна творчість набуває в умовах цифрової
трансформації освіти. Використання інтерактивних платформ, електронних
освітніх ресурсів, штучного інтелекту, хмарних технологій, віртуальної та
доповненої реальності сприяє оновленню змісту та форм організації навчання
[6]. Сучасний педагог повинен уміти не лише використовувати цифрові
інструменти, а й творчо інтегрувати їх в освітній процес для розвитку
пізнавальної активності та мотивації учнів.

Ефективним засобом реалізації педагогічної творчості є застосування
інтерактивних технологій навчання. Проєктна діяльність, кейс-метод, вебквести,
дебати, STEM-освіта, гейміфікація, змішане та перевернуте навчання
створюють умови для активної взаємодії учасників освітнього процесу, розвитку
самостійності й творчого мислення здобувачів освіти [7]. Такі підходи сприяють
формуванню в учнів уміння аналізувати інформацію, приймати рішення та
застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Важливою складовою педагогічної творчості є здатність учителя до
професійної рефлексії та саморозвитку. Сучасні умови вимагають від педагога
постійного оновлення знань, удосконалення професійної майстерності,
готовності до інноваційної діяльності та відкритості до змін [5]. Творчий педагог
не лише використовує вже існуючі методики, а й створює власні освітні
продукти, методичні рекомендації, цифрові ресурси та моделі організації
навчання.

Педагогічна творчість також безпосередньо пов’язана з гуманістичними
засадами освіти. Реалізація принципів дитиноцентризму, педагогіки
партнерства, емоційної підтримки та індивідуального підходу потребує від
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учителя високого рівня емпатії, комунікативної культури та творчого мислення
[8]. Саме творчий підхід дозволяє педагогу створювати психологічно комфортне
освітнє середовище, у якому кожен учень відчуває свою значущість та
можливість успішної самореалізації [9].

У сучасних умовах особливого значення набуває проблема формування
готовності майбутніх учителів до творчої професійної діяльності. Система
професійної підготовки педагогічних кадрів повинна бути орієнтована на
розвиток креативності, інноваційного мислення, цифрової компетентності та
здатності до педагогічного проєктування. Важливими складовими такої
підготовки є участь студентів у науково-дослідній роботі, педагогічних
тренінгах, майстер-класах, професійних конкурсах та практичній діяльності.

Отже, педагогічна творчість у контексті сучасних освітніх реформ є
необхідною умовою успішної професійної діяльності вчителя та важливим
чинником підвищення якості освіти. Вона забезпечує ефективне впровадження
інновацій, сприяє розвитку особистості учня та створює передумови для
формування конкурентоспроможного фахівця, здатного діяти в умовах
сучасного інформаційного суспільства.
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